

一上午回收了三大箱药品

十里河社区开展回收过期药活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张彬) 9月23日上午,历下区食品药品监督管理局、十里河社区联合开展了“2015年全国安全用药宣传活动进社区”活动,向居民宣传安全用药、回收过期药的健康、环保理念。本次活动还邀请了药店工作人员来到现场,为居民提供量血压、测血糖和用药咨询等服务。

23日一早,在科苑南区新区老年活动中心,前来送过期药品的居民络绎不绝。有的居民带了十几盒过期药,有的把邻居家的也带过来了。十里河社区和历下区食品药品监督管理局的工作人员忙得不亦乐乎,仅仅

两个多小时的时间,就回收了3大箱过期药品,并向送交过期药的居民赠送了雨伞、水杯、鼠标垫等小礼物。“就算没有礼物,我也想交到这里来,放在家里不知道怎么处理。”一位居民表示。

历下区食品药品监督管理局工作人员介绍,家中过期失效药品容易变成家庭的安全隐患,一些挥发性的过期药品,如青霉素挥发后,就会成为青霉素过敏人群的过敏原,给对青霉素过敏的家庭成员带来危害;随意丢弃也会对环境造成污染;而且,过期药还有可能被不法商贩、不法医疗机构私自回收,重新包装后进入市场流通,危害人们的健康。



今年以来,历下区食品药品监督管理局已回收上万盒过期药品,将统一进行无害化处理。

今年以来,历下区在已有的60处过期药品回收点基

础上,已新增43处回收点。其中,十里河社区的过期药品回收点,位于化纤厂北路科苑南区社区门诊,居民可以把家里的过期药品送到那里,并领取小礼物。



中润社区 关爱低保 残疾人家庭



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 苏日霞) 9月24日,中润世纪城居委会主任李纯江和工作人员一起走访了社区低保残疾人家庭,了解他们的生活状况和需求,同时送上了节日的祝福。

由于身体的原因,残疾人行动不便,没有经济收入或收入较低,生活中存在不少困难。中润世纪城居委会将一如既往地积极走访慰问他们,并力所能及地协调各方资源开展帮助,用实际行动让残疾人感受到党和政府的温暖,更加乐观、自强不息地生活。

平安苑社区 街道领导来调研

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 袁铭) 9月8日下午,姚家道党工委副书记曾素燕、办事处副主任范彬一行,来到平安苑社区调研,指导社区工作。曾书记首先参观了社区的办事大厅,随后又听取社区主任齐立平的工作汇报。她对社区工作给予了肯定,同时提出了相关的意见和建议。

齐立平表示,平安苑社区将继续上下一心,在进取中突破,在突破中创新,一如既往地开展好各项工作,并创新工作方法,在做好工作的基础上,进一步理清思路、把握重点、找准方向,不断提升社区服务品质。

友谊苑社区 为独居老人送月饼



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 闫绪森) 近日,在中秋佳节即将来临之际,友谊苑居委会为小区里的百岁老人、孤寡老人、残疾家庭送去了爱心月饼和祝福,让老人和残疾人家庭感受到了温馨、团圆的关爱。

在百岁老人张秀兰家中,友谊苑居委会工作人员详细了解了老人家庭情况,送上月饼及节日的问候及祝福。张秀兰老人十分高兴,虽无法用语言来表达谢意,但通过开心的微笑、快乐的手势,充分表达了对大家的感激之情。友谊苑居委会人员表示,小小的月饼饱含着祝福,真心希望老人们都健康快乐。

延伸阅读

姚家街道辖区 过期药品 回收点一览表

“不少药店原本就是过期药品回收点,今年我们为其配备了小礼物,鼓励更多居民前去送交过期药。此外,还在部分医院、中学、高校等新增了回收点,方便更多居民就近送交过期药。”历下区食品药品监督管理局一位工作人员介绍。以下是位于姚家辖区的13个过期药品回收点,居民可就近送交家中的过期药品。

单位类型	单位名称	地址
村(居)	名士豪庭社区	名士豪庭小区内
	窑头村	窑头村委办公室
	姚家村	解放东路71号
	丁家村	工业南路73号
	十里河社区	化纤厂路北段 科苑南区
	荆山村	浆水泉路28号
药店	济南旭堂药店有限公司友谊苑店	窑头路友谊苑B2楼2号楼
	济南方成药品零售有限公司化纤路店	化纤厂路19号
	济南漱玉平民大药房有限公司化纤路店	化纤厂路6-2号
	济南漱玉平民大药房有限公司姚家店	姚家东区第三门头房
医院	历下区第三人民医院	工业南路72号
学校	山东政法学院	解放东路63号
	山东经济学院	二环东路7366号

小贴士

家庭药箱的药品选购

小药箱中应有防治常见病的口服药,特别是家中如有患慢性病的老年人,应备齐其平时必服药品。尽管家中尚未发现冠心病病人,但只要有老人就应该备有抗心绞痛的药物,以防万一。常用药还包

括治疗感冒、发烧、腹泻、牙痛的药物。此外,还须有一些外用药,如眼药膏、伤湿止痛膏以及处理小的外伤的用品。

药箱应根据家庭成员的年龄、健康状况、季节来配备:春天备些抗过敏药,

夏季备些防中暑及防蚊虫叮咬药,秋天备些止泻药,冬季备些防治感冒、哮喘、胃病的药品。药箱中还应该有一些常用的小器械,如血压计、听诊器、体温计等。

在选用药品时,应选价格适中、疗效确切、安全

性高、普通人容易掌握、方便服用的药品。以前有病用剩下的一些药品,一定要贴上标签注明有效期。到药店买新药,要注意药店资质,保存好购药单据(这是消费者与药店交易、保护自己的唯一凭证)。

居民亲身扮演“消防员”

荆山村举行消防安全培训活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 陈川) 9月15日上午,荆山村邀请到历下区消防大队教员李会,为村民们举办了一场深入浅出的家庭消防安全知识讲座,并于讲座之后进行了消防灭火演练,有效提升了居民的消防安全意识和技能。

本次培训活动,姚家街道办事处副主任温学军一行来到现场。温学军传达了习近平总书记有关安全生产工作的重要批示及全国、省、市、区有关安全生产工作电视电话会议精神,结合近期全国各地发生的安全生产事故案例,强调大家一定要抓好安全生产工作,安全生产工作

是日常工作的重中之重,每个人都要掌握一定的消防安全知识和技能,做到防患于未然,确保家庭财产和人身安全。

区消防大队教员李会通过一个个真实的案例,结合近年来发生的典型火灾事故,运用图片资料,深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性、火灾的识别、初期火灾处置、灭火器的构造和使用方法等消防常识;全面介绍了日常生活中应注意的消防安全细节以及如何扑救初期火灾,火灾中如何自救、逃生等知识。

此次活动,还进行了灭火器的现场演示教学。学会了灭火要领后,居民



代表争相取过灭火器,对现场固定目标进行了灭火演练,亲身扮演了一次“消防员”。

本次培训活动,案例生动,内容丰富,使广大

居民不仅增强了消防安全意识,还学到了防火实用技能,提高了防火、灭火和自我保护能力,受到了社区居民的欢迎和肯定。